
  

 
 

Звіт 

про роботу відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонної та мобілізаційної роботи 

за  І півріччя 2014 року. 
 

 

Щоденно відділом приймалася інформація з міського відділу внутрішніх 

справ про звернення громадян, скоєні правопорушення та злочини для 

опрацювання і прийняття відповідних заходів. 

Відділ координував та контролював виконання заходів Комплексної 

програми профілактики злочинності у місті в 2014 році (далі Програма),  яка 

об'єднує: 

- заходи міського відділу УМВС в області з профілактики злочинності в 

місті, в тому числі, запровадження в місті «Системи автоматичного визначення та 

фіксації фактів порушень правил дорожнього руху»; 

- заходи Івано-Франківського міського управління ГУ МНС України з 

пожежної безпеки міста; 

- заходи в/ч 1241 із забезпечення громадського порядку в місті; 

- заходи громадського формування з охорони громадського порядку міста 

Івано-Франківська «Штаб» з профілактики злочинності та забезпечення 

громадського порядку в місті; 

- заходи структурних підрозділів Управління державної пенітенціарної 

служби України в Івано-Франківській області з попередження рецидивної 

злочинності та соціальної адаптації осіб, які повернулись з місць позбавлення 

волі; 

- заходи міського військового комісаріату на виконання призову до 

Збройних сил України.  

 Виконавчий комітет міської ради прийняв рішення від 16.01.2014 р №1 «Про 

внесення на розгляд сесії міської ради проекту рішення «Про комплексну 

програму профілактики злочинності в місті на 2014 рік», за яким з міського 

бюджету виділено кошти в сумі 100,0 тис.грн. для фінансової підтримки 

громадського формування з охорони громадського порядку міста «Штаб». 

Щодо виконання заходів Програми міським відділом  УМВС в області з 

профілактики злочинності у І півріччі  2014 року. Впродовж року галузевими 

службами Івано-Франківського МВ УМВС проведено ряд організаційних та 

практичних заходів, спрямованих на зміцнення правопорядку, охорону прав і 

свобод громадян, протидію проявам корупції, забезпечення охорони громадського 

порядку й безпеки в місті. Вживались заходи, спрямовані на підвищення рівня 

довіри громадян до міліції. Значна увага приділялась покращенню стану обліково-

реєстраційної дисципліни, забезпеченню повного обліку звернень громадян про 

кримінальні правопорушення та інші події. Для удосконалення роботи зі 

зверненнями громадян встановлено жорсткі вимоги щодо організації цієї роботи і 

особистого прийому громадян.  



  

 
 

За 6 місяців 2014 року до чергової частини міського відділу міліції 

надійшло 9162 заяви та повідомлення про кримінальні правопорушення та інші 

події, проти 8468 за аналогічний період 2013 року. 

По категоріях злочинів спостерігається зменшення росту злочинів проти 
життя і здоров’я (140 проти 189), а саме – тяжкі тілесні ушкодження  (2 проти 3), 
середньої тяжкості тілесні ушкодження (2 проти 4), умисне легке тілесне 
ушкодження (102 проти 147), не допущено  навмисних вбивств. 

Зменшилась загальна кількість  злочинів проти власності (645 проти 749), 
вимагання  (2 проти 3), шахрайств (118 проти 212), розкрадання майна ( 14 проти 
46), пошкодження майна ( 18 проти 50), не допущено росту скоєння розбоїв ( 2 

проти 2). Зменшилась кількість злочинів в сфері обігу наркотиків (98 проти 119).  
Разом з тим спостерігається ріст злочинів, пов’язаних з незаконним 

поводженням зі зброєю (21 проти 7), незаконне заволодіння транспортними 
засобами (19 проти 2), грабежів (22 проти 13), хуліганства (12 проти 11), 
вчинення крадіжок з квартир (55 проти 31), крадіжок з автомобілів ( 62 проти 38), 
задокументовано фактів хабарництва (5 проти 5) . Більше скоєно ДТП (25  проти 
18). 

Щодо співпраці відділу  ДАІ з обслуговування міста Івано-Франківська і 

міської влади , то  за сприяння міського голови та КП Івано-Франківського 

міського рекламно-інформаційного центру в місті щомісяця розміщується 

соціальна зовнішня реклама, яка містить виховну інформацію з безпеки 

дорожнього руху. При проведенні масових заходів розробляються плани 

забезпечення охорони  громадського порядку, в яких беруть участь працівники 

ВДАІ щодо забезпечення перекриття вуличної мережі або обмеження руху 

транспорту.  УДАІ УМВС України постійно погоджуються маршрути руху 

автобусів із дітьми міської громади на екскурсії, а на літніх канікулах 

здійснюється обов’язковий супровід патрульними автомобілями ДПС УДАІ. 

Відділ координував роботу громадського формування з охорони 

громадського порядку міста «Штаб» (далі ГФзОГП «Штаб). В кожному 

мікрорайоні міста і в кожному селі міської ради, створено 13 громадських пунктів 

охорони правопорядку (ГПОП), а саме: 8 в місті та 5 в приміських селах. Станом 

на 01.07.2014р. на території міста  та сіл міської ради зареєстровано і функціонує 

42 громадські формування з охорони громадського порядку, які створені на 

підприємствах, установах та організаціях міста, загальною чисельністю 632 

громадські помічники 

Щоденна робота працівників ГФзОГП «Штаб»: 

- прийом громадян на громадських пунктах охорони правопорядку міста,  

- підтримка постійного контакту з командирами добровільних формувань з 

охорони порядку, створених на підприємствах, організаціях та установах міста. 

Кожен начальник ГПОП, сприяв створенню 5-8 таких громадських формувань, 

члени яких і чергують на відповідному громадському пункті; 

- проведення, спільно із дільничними інспекторами міліції, профілактичної 

роботи на відповідній території, індивідуальна робота з підобліковими особами, 

схильними до скоєння правопорушень, з особами без певного місця проживання 

та інше; 



  

 
 

- за дорученнями Служби у справах дітей – відвідування кризових, 

неблагополучних сімей, участь у рейдах, згідно встановленого графіку 

(розпорядження міського голови № 40-р від 11.02.2014р.) “Про проведення 

рейдів з питань захисту прав дітей та профілактики правопорушень в 

мікрорайонах міста“, під час рейдів обстежуються  кризові сім’ї та сім'ї, в яких 

виховуються діти-сироти, а також діти, позбавлені батьківського піклування та 

проводиться профілактична робота з батьками, які ухиляються від виконання 

батьківських обов’язків; 

- виявлення і припинення стихійної торгівлі на вулицях і площах міста 

(рішення виконкому міської ради № 30 від 13.02.14р.), - спільно із працівниками 

управління торгівлі виконавчого комітету міської ради та працівниками міського 

відділу міліції, щоденно, проводяться рейди та складання, особисто працівниками 

«Штабу», адміністративних протоколів за порушення «Правил благоустрою міста 

Івано-Франківська» і незаконну торгівлю; 

- виявлення і припинення фактів завезення та продажу ранніх рідкісних 

лісових квітів (підсніжників білосніжних, білоцвіту весняного, сон-трави білої, 

конвалій, білоцвіту літнього, шафрану Гейфелів, шафрану весняного і ін.), 

(рішення виконкому міської ради № 103 від 24.02.10 р. “Про заходи щодо захисту 

рослин, занесених до Червоної книги України та Європейського Червоного 

списку”); 

- згідно графіків, із залученням добровільних громадських помічників 

організовано чергування в місцях, визначених для масового відпочинку 

населення, на водних об’єктах міста, запобігання травматизму і загибелі людей у 

місцях масового відпочинку у зимовий та літній періоди року, (План основних 

заходів щодо запобігання травмуванню та загибелі людей в місцях масового 

відпочинку); 

- проведення рейдів та відпрацювань територій приміських сіл міської ради, 

направлених на попередження та виявлення осіб які займаються безконтрольним 

випалюванням сухої рослинності на полях і городах. 

За вказаний період працівниками ГФзОГП «Штаб прийнято 212 заяв та 

звернень громадян, які направлялись за належністю.  

У взаємодії із працівниками міського відділу міліції, проведено 560 рейдів, 

під час яких, на вулицях та громадських місцях обласного центру затримано 145 

правопорушників, в т.ч.: за порушення «Правил благоустрою м.Івано-

Франківська» та незаконну торгівлю – 73 чол., за появу в громадських місцях в 

п’яному вигляді - 5 чол., за дрібне хуліганство - 41 чол., за вчинення насильства в 

сім’ї – 10 чол., за інші правопорушення - 16 чол.  

З допомогою та безпосередньою участю працівників ГФзОГП міста  

«Штаб», під час проведення спільних, із працівниками міліції, оперативно-

пошукових заходів направлених на виявлення, затримання і документування осіб, 

які займаються злочинною діяльністю в місті та приміських селах, 

співробітниками міліції порушено 8 кримінальних проваджень  по яких 

проводяться слідчі дії. 

На території кожного села міської ради, начальники ГПОП приміських сіл, 

спільно із працівниками міського відділу міліції та добровільними громадськими 



  

 
 

помічниками, забезпечували охорону громадського порядку під час проведення 

усіх масових розважальних і культурно-спортивних заходів,  (щотижня - 

дискотеки, концерти, футбольні та інші спортивні і культурно-масові заходи). 

Щоденно, на 18.30 год., у міський відділ міліції, забезпечуються активні 

добровільні громадські помічники, які проходять інструктаж та спільно із 

працівниками міліції патрулюють вулицями і площами міста  у вечірній час для 

забезпечення громадської безпеки та правопорядку. 

Щопонеділка, інформація про роботу громадського формування з охорони 

громадського порядку міста “Штаб”, направляється керівнику міського відділу 

міліції для контролю, опрацювання і подальшої доповіді на щотижневих 

оперативних нарадах у міського голови. 

Значна увага у звітному періоді приділялася мобілізаційній роботі: 

- проводився розподіл, затвердження та доведення до виконавців нових  

мобілізаційних завдань на підставі прийнятих розпоряджень міського голови від 

13.01.2014р. №10-р, від 17.03.2014р. № 93-р та  від 29.04.2014р. №151-р  «Про 

внесення змін до мобілізаційних завдань»; 

- розроблено та затверджено річний план мобілізаційної підготовка на 2014 

рік ( розпорядження міського голови від 13.01.2014 року №9-р); 

 - готувалися доповіді в обласну державну адміністрацію щодо стану 

мобілізаційної готовності виконавчого комітету міської ради. 

Видавалися розпорядження міського голови : від 11.03.2014р. №86-р «Щодо 

організації та проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів на 

території Івано-Франківської міської ради в особливий період» (ДСК); від 

28.02.2014р. №66-р «Про проведення підготовчих заходів щодо організації 

призову громадян в м.Івано-Франківську на строкову військову службу у 2014 

році»; від 13.05.2014р. №167-р «Про проведення призову громадян України 

чоловічої статі в м.Івано-Франківську на строкову військову службу та військову 

службу за контрактом у 2014 році»; розпорядженням міського голови від 

14.04.2014р. №138-р «Про створення координаційного центру» у місті утворено 

координаційний центр з питань мобілізації та цивільного захисту населення. 

Впродовж лютого-березня 2014 року громадські організації міста, в.т.ч. 

ГФзОГП міста «Штаб» залучалися до охорони громадського порядку у місті як у 

денний, так і в нічний час. Громадську безпеку в місті забезпечували працівники 

міліції, військовослужбовців в/ч 1241 МВС України, громадські організації міста, 

зокрема «Правий сектор», «Самооборона», громадське формування «Штаб», 

студентський штаб спротиву, ветерани Афганістану, ветерани органів внутрішніх 

справ. На чергування в місто виходило 10-14 патрулів, склад кожного – 5 чоловік, 

з них : працівник міліції, 2 військовослужбовці і 2 представники громадських 

формувань. Також, щоденно працювало і працює не менше  7 автопатрулів.  

Щомісячно в слідчому ізоляторі Спостережною комісією при виконавчому 

комітеті міської ради, проводились засідання, на яких розглядались: подання 

адміністрації слідчого ізолятору та кримінально-виконавчої інспекції Управління 

Державної пенітенціарної служби України в області щодо умовно-дострокового 

звільнення засуджених та заміни невідбутої частини покарання більш м’яким, 



  

 
 

питання соціально-виховної роботи з неповнолітніми та питання забезпеченості 

медичної частини слідчого ізолятору медпрепаратами.  

За звітний період комісія провела 5 засідань, на яких розглянула та 

погодила:  

- два подання адміністрації слідчого ізолятору про умовно-дострокове 

звільнення на 3 осіб; 

 - три подання кримінально-виконавчої інспекції про умовно-дострокове 

звільнення - 3 осіб.  

- подання слідчого ізолятора про звільнення від покарання на підставі 

Закону України «Про амністію у 2014 році» від 08 квітня 2014 року – 5 осіб; 

- подання слідчого ізолятора про скорочення невідбутої частини покарання 

у відповідності до ст. 6 Закону України «Про амністію у 2014 році» від 8 квітня 

2014 року – 4 особи. 

В міському центрі зайнятості перебувало 3 особи,  з них 2 працевлаштовано.  

Розпорядженням міського голови від 12.03.2014 р. №127-с внесено 

доповнення до розпорядження міського голови від 08.08.2011р. № 442-р «Про 

завдання щодо реалізації на території міста Закону України «Про засади 

запобігання і протидії корупції», яким визначено начальника відділу 

уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції у 

виконавчому комітеті міської ради. Робота відповідних структур була спрямована 

на дотримання антикорупційного законодавства. Призначення на посади 

посадових осіб місцевого самоврядування здійснюється у відповідності до 

Законів України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про 

місцеве самоврядування в Україні». В  І кварталі 2014 року організовано навчання 

з питання вивчення антикорупційного законодавства, а саме 24-25 березня 2014 

року 6 (шість) працівників структурних підрозділів виконавчого комітету міської 

ради ( в.т.ч. спеціаліст І категорії відділу І.Владимирська) взяли участь у 

тематичному короткостроковому семінарі на тему «Застосування 

антикорупційного законодавства в органах місцевого самоврядування» в Івано-

Франківському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації 

працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

державних підприємств, установ і організацій. Розпорядженням міського голови 

від 09.07.2014р. № 258 затверджено заходи спрямовані на запобігання та 

протидію корупції на території міської ради. 

Відділом щоквартально подавалася інформація в облдержадміністрацію про 

осіб притягнутих за корупційні правопорушення на території міської ради та 

вжиті заходи органом влади. Так, згідно довідки Управління інформаційно-

аналітичного забезпечення УМВС в Івано-Франківській області на обліку 

перебуває депутат міської ради, стосовно якого порушено кримінальну справу  за 

ст.368 ч.3 , на даний час справа перебуває на розгляді в міському суді. 

У І півріччі 2014р. працівниками відділу вівся прийом громадян, які були 

репресовані сталінським режимом, надавалися консультації та роз’яснення Закону 

України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні», видавалися та 

обмінювалися посвідчення  реабілітованого. Проведено засідання міської комісії з 



  

 
 

питань поновлення прав реабілітованих щодо повернення грошової компенсації за 

конфісковане майно.  

 Відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 05.11.2010р.               

№ 754 «Питання шефства над військовими частинами» виконавчий комітет 

міської ради  повинен здійснювати шефство над: 

- обласним військовим комісаріатом; 

- міським військкоматом; 

- в/ч 1241 ВВ МВСУ; 

- в/ч 4604; 

- кафедрою військової підготовки ІФНТУНГ;  

- кафедрою військових сполучень  залізничної дільниці на станції Івано-

Франківськ; 

- відділенням військової служби правопорядку; 

- Івано-Франківською КЕЧ; 

- А 1043 (військовою поліклінікою); 

- відділенням прикордонного контролю «Івано-Франківськ 

аеропорт»ДПСУ. 

 На виконання рішення сесії Івано-Франківської міської ради від 21.03.2014 

р. №1397-44 в УДКСУ в місті відкрито окремий рахунок на фінансування заходів 

з мобілізаційної роботи.  В ІІ кварталі 2014 року виконавчим комітетом міської 

ради надано матеріальної допомоги для обласного та міського військових 

комісаріатів  на загальну суму 279 725, 42 грн. , це - черевики з високими берцями 

, костюми польові камуфльовані, бронежилети «Корсар М3», радіостанції, 

комп’ютерна техніка та ін. 

Начальник відділу приймав участь в роботі комісій виконавчого комітету 

міської ради : адміністративної комісії, комісії з питань захисту прав дитини, 

комісії  з питань надання статусу учасника ОУН-УПА. 

 Старший інспектор з оборонно-мобілізаційної роботи відділу брав участь в 

роботі сектора оборонно-мобілізаційної роботи при Раді оборони області.  

Відділ в межах своїх  повноважень взаємодіє з прокуратурою міста, міським 

управлінням юстиції та міським судом. 

Загалом за І півріччя 2014 року відділом підготовлено 6 розпоряджень 

міського голови , 3 рішення виконавчого комітету міської ради та 1 рішення сесії 

міської ради, а також виконувались різноманітні додаткові завдання та доручення 

керівництва, готувались відповіді на звернення громадян відповідно до вимог 

Закону України «Про звернення громадян», відповіді на публічні Запити згідно 

Закону України «Про доступ до публічної інформації». 


